



2016, г. Пермь

Мы рождены, чтоб сказку сделать былью...

Книга «История сотворения Святой Руси» написана по поручению Бога (диктовка, принятая мною 11.08.16) для того, чтобы люди, живущие на Земле, знали, что планета нуждается в нашей помощи и могли принять в этом участие. Как и каким способом, решать Вам. Я лишь делюсь тем опытом, который мы (участники проекта «Адаптация») приобрели в процессе совместного совершенствования своего сознания. Бог свёл меня с интересными, замечательными людьми для отработки кармических узлов. Я этим людям бесконечно благодарна за то, что согласно планам Бога, приняли участие в сотворении

необходимых для меня уроков.

С любовью, благодарностью и уважением, Ошева Нина Владимировна.

11.08.16. в 22:15.

Нина:

Отче наш, Отец Небесный, прошу Твоей Мудрости и Милости: укажи мне моё предназначение, полученное от Тебя, и направь мои мысли, слова и дела на самосовершенствование личности, наполнение чаши разума, совершенствование души моей. Прошу укажи мне мою роль в Твоём «спектакле».

Отец Небесный:

Задавая такие вопросы, необходимо знать, что получив ответ на них, его надо применить в своей жизни, чтобы Мой труд не был напрасным.

Сейчас надо определиться с направлением, к которому есть интерес, и развивать его и себя в этом направлении. Этап взаимодействия с энергиями Великих Сутей продолжается, но он не может быть единственным. Найди, ощути то направление, где Душа запоёт, а Я поддержу. Мудрость твоя должна проявляться, а иначе, зачем столько пройдено?

Канал, который держишь, не склоняясь, есть Мой Дар, им и работай на благо всех. Читая информацию, принятую другими, ты находишь в ней Мудрость, но и Мои ответы на твои вопросы, верь Мне, интересны многим.

Автор: Нина Ошева

14.02.2017 16:21 - Обновлено 14.02.2017 16:30

Займись, составь книги, хоть в электронном варианте, и отдай это людям через интернет. Вот она отработка кармы – говорить обо Мне, о взаимодействии со Мной, об энергетических сеансах ваших не молчи. То, что ты делаешь – это замечательно, но главная твоя задача - Весть обо Мне раздать людям. Расскажи обо Мне так, как ты умеешь, проявляя чуткость к тем, кто слушает Меня через тебя. Всем сердцем своим контактируй с Мирозданием, расширяй поле взаимодействия. Покажи человеку, как это интересно взаимодействовать с теми, кто рядом, но, пока, не виден.

Чем больше людей начнут интересоваться тонким планом, тем больше людей начнут задумываться о том, что они не только физическое тело, а многомерное существо, тем быстрее человечество придёт к пониманию необходимости содержать в чистоте и мысли, и слова, и действия. Это будет помощью для огромного количества людей, делающих шаги по тропе самосовершенствования, и в создании условий для Перехода планеты.

Я знаю, как трудно собрать себя в единое целое сейчас в условиях 3Д, когда действия разных энергий, разных эгрегоров направлены на борьбу за Душу человека. И то, что принято тобою от Меня, во многом и многим поможет сделать выбор. Ранее принятые истины не устарели, не стали менее ценными от того, что сейчас многие пишут о том, чем Тонкий план делится с землянами. Всё равно, ещё долго будут среди человечества те, кто нуждается в том, что записано тобой от Меня.

Не стремись к чему-то идеальному, ЕГО НЕ СУЩЕСТВУЕТ. Любой идеал – это лишь чьё-то мнение, по какому-то поводу. Но стремись каждый день стать чуть совершенней, чем вчера. Большие победы начинаются с малых шагов.

Отец Небесный, Бог, Творец, Высший Разум дочери своей для осознания и уравнивания энергий в себе.

Нина: Благодарю, благодарю! Как всегда, Отец, Ты добр, внимателен, заботлив и любишь. И я люблю Тебя! 22:55.

2. Отзыв Бога об этой книге

15.11.16. в 23:46.

Нина:

Отче наш, Отец Небесный, прими от меня энергию любви и благодарности за водительство Твоё и направление моих возможностей в нужное русло. Я испытываю огромную радость от того, что выполнила Твой наказ и не умолчала о нашей энергетической работе на всеобщее благо.

Прошу Тебя, проанализируй и прокомментируй эту книгу. Найди слова для тех о ком здесь рассказано и для тех, кто её будет читать.

Отец Небесный:

Создан прекрасный документ, зафиксировавший истину сотворения Святой Руси.

Мне не составит труда дать самую высокую оценку того, что вами сделано, и тому, что тобою собрано здесь. Всё здесь есть истина, которая проявляется уже сейчас в вашем пространстве, да мало кто, пока, способен её увидеть. Но, для того вы всё это и делали, чтобы в своё время глаза открылись у человечества.

Нина, поздравляю и благодарю за усердие и основательный подход к порученному делу. С любовью Бог, Творец, Отец Небесный, Создатель Всего и Вся. Аминь.

Автор: Нина Ошева

14.02.2017 16:21 - Обновлено 14.02.2017 16:30

Нина: Благодарю, благодарю за столь высокую оценку наших дел и моего усердия.

3. О проекте «Адаптация»

Автономная некоммерческая организация Культурно – Оздоровительный Центр
«Адаптация» Гос. Регистр. №1135900002480 от 11.10.2013г



Миссия: помочь людям адаптироваться к переменам, происходящим на Земле. **Цель:** передать людям знания и опыт и подготовить их к тому, чтобы они могли быть проводниками новых энергий, идущих на Землю, и далее несли людям знания и опыт

. Средства достижения:

передача информации и опыта о приобретении навыка здорового образа жизни, творения мыслью жизни на Земле в новых условиях, осознавая своё единство с Пространством.

Через проект «Адаптация» совершенствовали себя люди разных профессий и возраста: от 45 до 80 лет. Мы в основном пенсионеры. Участие в этом проекте мы уделяли всё своё время. Нами двигала любовь к России, планете и человечеству. В октябре 2012 года нас было 35 человек, в октябре 2016 года - 17. Не все выдерживали тот ритм, в котором развивалась группа. Сегодня я осознаю важность участия в этой программе каждого человека, кто хоть день был с нами, ведь каждый нам показывал какие-то наши грани, которые нам надо было оттачивать. Я выражаю глубокую благодарность и уважение всем участникам нашей группы за то, что мы преодолели вместе.

С любовью, благодарностью и уважением, Ошева Нина Владимировна.

Ссылка на книгу "История сотворения Святой Руси" <https://cloud.mail.ru/public/BDec/KWTJaXBXY>